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METHODOLOGY NOTE

ComRes interviewed 2,041 British adults online between 19th and 21st October 2012. Data were weighted to be demographically representative of all British adults aged
18+. ComRes is a member of the British Polling Council and abides by its rules.

All press releases or other publications must be checked with ComRes before use. ComRes requires 48 hours to check a press release unless otherwise agreed.



Employment SectorSocial GradeAgeGender
Pri-
vatePublicDEC2C1AB65+55-6445-5435-4425-3418-24FemaleMaleTotal

801311483302526730450341378383326163103310082041Unweighted base

810333469429592551428306347388327245104110002041Weighted base

Britain's train network should be renationalised

3831792262042902812171611681891501164705301000Agree
47%54%48%47%49%51%51%52%48%49%46%47%45%53%49%

1776077781231441258163694341159263422Disagree
22%18%16%18%21%26%29%26%18%18%13%17%15%26%21%

25194167147179126866511613013488412207619Don't know
31%28%36%34%30%23%20%21%33%34%41%36%40%21%30%

The former British Rail would run train services better than the current train operators do

322164207175241253190132144167142101428449877Agree
40%49%44%41%41%46%44%43%42%43%43%41%41%45%43%

1716284771311471329375724027158281439Disagree
21%19%18%18%22%27%31%30%22%19%12%11%15%28%22%

31710617717721915110681128149145116454271725Don't know
39%32%38%41%37%27%25%26%37%39%44%47%44%27%36%

Punctuality across Britain's rail network is worse than it was ten years ago

31913316817621417610896133160128108396337734Agree
39%40%36%41%36%32%25%31%38%41%39%44%38%34%36%

1856092661391401267280605840184253437Disagree
23%18%20%15%23%25%29%24%23%16%18%16%18%25%21%

30714020918723923519413813416814097460410870Don't know
38%42%45%44%40%43%45%45%39%43%43%40%44%41%43%
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Employment SectorSocial GradeAgeGender
Pri-
vatePublicDEC2C1AB65+55-6445-5435-4425-3418-24FemaleMaleTotal

810333469429592551428306347388327245104110002041Weighted base

Trains today are more frequently overcrowded than they were ten years ago

5072232612763633582621931962482101486326251257Agree
63%67%56%64%61%65%61%63%56%64%64%60%61%62%62%

6322401949373012412519176779145Disagree
8%7%9%4%8%7%7%4%12%7%6%7%6%8%7%

241871681341801571361001101159880341297639Don't know
30%26%36%31%30%28%32%33%32%30%30%33%33%30%31%

Britain's rail network is safer today than it was ten years ago

353160184210264255220128136170148113389526914Agree
44%48%39%49%45%46%51%42%39%44%45%46%37%53%45%

1575386719489506965675039182157339Disagree
19%16%18%17%16%16%12%22%19%17%15%16%17%16%17%

30112019914723420715810914715112993470318788Don't know
37%36%42%34%40%38%37%36%42%39%40%38%45%32%39%
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Which of the following best describes your current working status?Region
RetiredNot

Retiredon aworkingNotNET:Work-Work-York-
with astateand notworkingNotingingNET:EastWestshire &

Houseprivatepensionseekingseekingwork-partfullWork-SouthSouthEast-Mid-Mid-Humb-NorthNorthScot-
personpensiononlyworkworkingtimetimeingWestEastLondonernWaleslandslandsersideWestEastlandEnglandTotal

1734091191071219293687441112202298204197971621761762549917617682041Unweighted base

15836812612312489824589811431862622571911081591891802409217717562041Weighted base

Britain's train network should be renationalised

71184666256438119443561791341221005180838811852928571000Agree
45%50%52%50%45%49%48%49%49%43%51%48%52%47%50%44%49%49%57%52%49%49%

18109311513185411952374259553423354529531631368422Disagree
12%30%24%12%10%21%17%22%21%22%23%21%18%21%22%24%16%22%17%17%21%21%

6875294655274852603456568805734436063692455530619Don't know
43%20%23%38%44%31%35%29%30%35%26%31%30%32%27%32%35%29%26%31%30%30%

The former British Rail would run train services better than the current train operators do

75149635647391112374486661181198545737278964776755877Agree
47%41%50%46%38%43%46%42%43%36%45%46%45%42%46%38%43%40%51%43%43%43%

19126261717205411932344666613220324531611432387439Disagree
12%34%21%14%14%23%17%21%20%25%25%24%17%19%20%24%17%25%16%18%22%22%

6493365059302923314237478777442547270833169613725Don't know
41%25%29%41%48%34%37%37%37%40%30%30%39%39%34%38%39%35%34%39%35%36%

Punctuality across Britain's rail network is worse than it was ten years ago

72883747392829835345162851207538506754854453642734Agree
45%24%30%38%31%31%40%39%39%34%32%47%39%35%32%35%30%35%48%30%37%36%

19113281913192471982453775574016323828641237384437Disagree
12%31%22%16%11%21%19%22%21%20%29%22%21%15%20%20%16%27%13%21%22%21%

6716760577242410034744786102807654778498913687729870Don't know
43%45%48%46%58%47%41%39%39%46%39%31%40%50%48%45%54%38%39%49%42%43%
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Which of the following best describes your current working status?Region
RetiredNot

Retiredon aworkingNotNET:Work-Work-York-
with astateand notworkingNotingingNET:EastWestshire &

Houseprivatepensionseekingseekingwork-partfullWork-SouthSouthEast-Mid-Mid-Humb-NorthNorthScot-
personpensiononlyworkworkingtimetimeingWestEastLondonernWaleslandslandsersideWestEastlandEnglandTotal

15836812612312489824589811431862622571911081591891802409217717562041Weighted base

Trains today are more frequently overcrowded than they were ten years ago

98232746558527158572730113170182128629610399157539411001257Agree
62%63%59%53%47%59%65%64%64%61%65%71%67%57%61%55%55%65%58%53%63%62%

11249611611173851217191251314922617124145Disagree
7%6%7%5%9%7%5%8%7%6%7%7%6%5%8%7%5%9%6%9%7%7%

49112425255310752533286175565141507272613366531639Don't know
31%31%33%42%45%35%31%28%29%33%29%22%27%38%31%38%40%25%36%37%30%31%

Britain's rail network is safer today than it was ten years ago

61188615042401914225136812611993427388851133572800914Agree
38%51%48%40%34%45%37%47%45%37%48%46%49%39%46%47%47%47%38%41%46%45%

3145201717130471622093144523016222620402236287339Disagree
20%12%16%14%14%14%19%18%18%17%17%20%16%15%14%14%11%16%24%20%16%17%

661364556653671073144208792866850647575873669669788Don't know
42%37%36%46%52%41%43%35%37%47%35%33%35%46%40%40%42%36%39%39%38%39%
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